

Zmluva o poskytnutí služieb

Článok 1 Zmluvné strany

Objednávateľ : Obec Ostrá Lúka
962 61 Ostrá Lúka
Štatutárny zástupca : starosta obce
IČO : 00320161
DIČ :2021339353

Audítor : Ecopora s.r.o. (audítor)
Kukučínova 6571
960 01 Zvolen
Licencia SKAU číslo 285
Konateľ : Ing. Jana Viglaská
IČO : 36 636 258
DIČ : 2021976407
IČ DPH : SK2021976407
TATRA BANKA: 2620781468/1100
Spoločnosť zapísaná v OR OS Banská Bystrica, oddiel : Sro, vložka č. 10258/S

Služby sa poskytujú v súlade so zákonom č.583/2004 Z.z.,o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších zmien a dodatkov a v súlade so zákonom o audítoroch a Slovenskej komore audítorov č.466/2002 Z.z. a v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardami.

Článok 2 Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je audit účtovnej závierky a záverečného účtu obce v zmysle §16 zákona 583/2004 Z.z. objednávateľa, ktorý sa zostavil podľa zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre rozpočtové organizácie

Pri overovaní účtovnej závierky audítor overuje tiež hospodárenie podľa ich rozpočtov v súlade s týmto zákonom, hospodárenie s ostatnými finančnými prostriedkami, stav a vývoj dlhu a dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania.

Na základe vykonania prác podľa bodu 1 výsledkom auditu je vydanie správy audítora o účtovnej závierke.

Článok 3 Vykonávanie auditu

1. Predpokladaný časový rozvrh služieb vykonaných v priestoroch objednávateľa je podľa plánu práce audítora jún 2011.

Predbežné termíny sa môžu meniť podľa okolností na základe dohody obidvoch strán. Objednávateľ predloží konečný záverečný účet obce, súvahu, výkaz ziskov a strát a poznámky k účtovnej závierke pre audit najneskôr do 16.6.2011.

- Objednávateľ poskytne audítorovi aktuálne vyhlásenie podľa bodu 3 VPPA.
Postup auditu v zmysle bodu 7 VPPA je oprávnený s audítorom prerokúvať ekonóm a starosta obce.

Článok 4 Cena a splatnosť

- Cena za služby uvedené v článku 2 je 350 eur bez vedľajších nákladov bez DPH. Vedľajšie náklady sú cestovné náhrady v sume 0,40 eur /km a náklady na poštovné. Náklady na získavanie informácií podľa bodu 8 VPPA hradí objednávateľ. Faktúra bude vystavená ku dňu ukončenia prác na audite.
Faktúra bude splatná do 7 dní na účet audítora uvedený na faktúrach, fakturovaná suma bude zvýšená o sadzbu DPH v zmysle zákona.
- Audítor môže pozastaviť poskytovanie služieb počas obdobia, z dôvodov neuhradenia splatnej faktúry. V takomto prípade audítor oznámi objednávateľovi zmenu harmonogramu prác, ktorá nadobudne platnosť po zaplatení neuhradených splatných faktúr. Audítor nevydá podpísanú správu audítora o audite, ak mu objednávateľ nezaplatil za vykonaný audit. Audítor má nárok na úhradu za vykonané práce, ak z dôvodu neposkytnutia všetkej dokumentácie potrebnej k auditu nebude môcť dokončiť zmluvný rozsah prác.

Článok 5 Všeobecné ustanovenia

- Audítor bude zachovávať dôvernosť všetkých dokumentov a informácií získaných od objednávateľa počas i po skončení poskytovania služieb podľa tejto zmluvy.
- Audítor prehlasuje, že je nezávislý vo vzťahu ku klientovi.
- Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve možno vykonať len písomne a so súhlasom zmluvných strán.
- Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na účtovný rok 2010. Dodatkom k tejto zmluve je možné zmluvu predĺžiť na ďalšie účtovné obdobia.
- Zmluvu je možné potom vypovedať ktoroukoľvek zmluvnou stranou a to písomným oznámením druhej zmluvnej strane. Zmluva sa v takomto prípade končí posledným dňom mesiaca, v ktorom bola doručená výpoveď druhej zmluvnej strane.

Článok 6 Podpisy

Dva exempláre tejto zmluvy boli podpísané v slovenskom jazyku, pre každú zmluvnú stranu jeden. Zmluvné strany potvrdzujú, že budú aplikované platné zákony Slovenskej republiky.



Obec Ostrá Lúka
Starosta obce



Ecopora s.r.o.
konateľ

Zvolen, 16.6.2011